[image: https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/thumb/b/bb/Bras%C3%A3o_de_Aracaju.svg/836px-Bras%C3%A3o_de_Aracaju.svg.png]

CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU
ATA DA 90ª SESSÃO ORDINÁRIA (VIRTUAL)
5 DE OUTUBRO DE 2021

PRESIDENTE- VINICIUS PORTO
1º SECRETÁRIO- FABIANO OLIVEIRA
2º SECRETÁRIO- SARGENTO BYRON ESTRELAS DO MAR		

Com a proteção de Deus, e em nome do povo aracajuano, às nove horas e dez minutos, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão com a presença dos Senhores Vereadores: Anderson de Tuca (PDT), Adeilson Soares dos Santos (Binho) (PMN), Breno Garibalde (DEM),   Cícero do Santa Maria (PODE), Doutor Manuel Marcos (PSD), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), Isac (PDT), Joaquim da Janelinha (PROS), Linda Brasil (PSOL), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho) (PSD), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), Professora Ângela Melo (PT), Professor Bittencourt (PC do B),Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro da Conceição (Soneca) (PSD), Vinicius Porto (PDT), (vinte e quatro). Lida a ata da octogésima nona Sessão Ordinária, que foi aprovada sem restrição. Ato contínuo, o Senhor Presidente parabenizou pela passagem dos seus aniversários a Vice-Prefeita Katarina Feitosa, Presidente da Emurb, Sérgio Ferrari, e o Cerimonialista Amauri Santos. 

EXPEDIENTE

Constam no Expediente: Requerimentos de números: 469/2021 de autoria da Vereadora Sheyla Galba, 470/2021 de autoria do Vereador Pastor Diego, 471/2021 de autoria da Vereadora Linda Brasil. Moções de números: 145/2021 de autoria do Vereador  Ricardo Marques, 146/2021 de autoria do Vereador  Breno Garibalde. Oficio de número 3610/2021 da Secretaria Municipal de Saúde. Inscritos no Pequeno Expediente, usaram da palavra os Vereadores: Linda Brasil informou que ontem foi realizada mais uma audiência pública no processo de revisão e participação popular do Plano Diretor de Desenvolvimento Urbano, na OAB, em parceria com o CREA e o CAU, em que diversas entidades vem solicitando ampliação dos prazos do processo e garantia de participação, para que seja construído de forma democrática e falou da resposta da prefeitura pela carta aberta enviada por mais de quarenta  entidades solicitando a ampliação do prazo de audiências e discussão e que  todos são unânimes na crítica, que desde o início foi apresentada uma minuta pela prefeitura, sem realizar um estudo, um diagnóstico, sem um levantamento atualizado dos dados que foram apresentados, bem como a questão da realização de poucas audiências. Finalizou informando que hoje acontecerá mais uma audiência pública na Escola Municipal de Ensino Fundamental Anísio Teixeira no Bairro Atalaia,  e é de suma importância as moradores das regiões Aeroporto, São Conrado, Santa Maria, Coroa do Meio, Atalaia, Aruana, 17 de Março e Farolândia, para participarem e discutirem o plano diretor. Paquito de Todos parabenizou pela passagem dos aniversários a Vice-Prefeita Katarina Feitoza, Sergio Ferrari, Presidente da Emurb, e o Cerimonialista da Prefeitura, Amauri Santos. Em outro assunto falou sobre o aniversário de sessenta e oito anos da Petrobras comemorado
[bookmark: _GoBack]no último dia três de outubro dizendo que ela foi criada na gestão do presidente Getúlio Vargas que tanto fez pelo nosso Brasil, ao tempo que lamentou  que o fechamento das bases da Petrobras em Sergipe trouxe consequências econômicas para o estado, que apesar de ser aniversário não temos nada a comemorar e   com tristeza afirmou que ´perdemos a maior operadora de petróleo no nosso estado. Concluiu lamentando  que nossos deputados e governadores não fizeram nada para que a Petrobras permanecesse em Sergipe e continuasse gerando emprego. Pastor Diego em seu discurso informou que ficou sabendo pelas redes sociais a realização de uma Audiência Pública  ontem na OAB, sobre o Plano Diretor de Aracaju,  e  estranhou o fato de que os vereadores da situação não foram convidados, a seu ver, a participação de todos os vereadores é muito importante nesse debate e que vai entrar em contato com o Presidente da OAB Inácio Krauss para esclarecer esse equivoco. Finalizou dizendo que esse parlamento deveria ter sido comunicado da mesma forma que foi a prefeitura. Professora Ângela Melo convidou a todos para participarem hoje de mais uma audiência pública na Escola Municipal de Ensino Fundamental Anísio Teixeira no Bairro Atalaia,  e é de suma importância as moradores das regiões Aeroporto, São Conrado, Santa Maria, Coroa do Meio, Atalaia, Aruana, 17 de Março e Farolândia, e após informou que hoje esteve reunida com as mulheres do Bairro Santos Dumont, dizendo que esse bairro tem vinte e seis mil habitantes e na ocasião falaram que estão contrariadas com o fechamento do Banco Banese, pois no local irão colocar ponto banese,  e que os idosos já estão acostumados com o banco naquela localidade. Disse ainda que falaram de demandas como a falta de  policiamento comunitário,  praças revitalizadas e o problema do esgotamento sanitário que a Deso está fazendo e deixa a obra inacabada causando uma poeira enorme. Concluiu pedindo para que os órgãos competentes tomem as devidas providências.  Ricardo Marques falou de mais um aditivo para a obra na Unidade de Saúde Niceu Dantas, dizendo que essa obra será finalizada em vinte e cinco de janeiro de dois mil e vinte e dois, ainda em suas colocações também teceu comentários com relação  Escola Municipal de Educação Infantil localizada no Conjunto Augusto Franco, no bairro Farolândia, dizendo que recebeu um oficio da Secretaria Municipal de Educação confirmando que a empresa contratada está respeitando a vigência do contrato e alegam que alguns insumos ficaram caros. Concluiu dizendo que o dinheiro do Ministério da Educação está na e que o papel do vereador é fiscalizar. Ricardo Vasconcelos informou que ontem esteve em   uma Audiência Pública  ontem na OAB, sobre o Plano Diretor de Aracaju e que foi uma reunião bastante produtiva lamentando que os vereadores não tenham sido convidado.  Disse ainda da importância do plano diretor para que possamos ter uma vida planejada,  lembrando que o ultimo plano foi no ano de mil novecentos e noventa e seis e que se faz necessário se pensar na modernidade. Finalizou chamando atenção pelo equívoco por parte da OAB. Sávio Neto de Vardo da Lotérica em seu discurso parabenizou pela passagem dos seus aniversários o Presidente da Emurb, Sergio Ferrari, a vice-prefeita, Catharina Feitoza e o cerimonialista, Amauri Santos, ao tempo que destacou o trabalho desenvolvido por eles e agradeceu pelo carinho e atenção sempre que se encontram. Concluiu convidando a todos para participarem hoje de mais uma audiência pública na Escola Municipal de Ensino Fundamental Anísio Teixeira no Bairro Atalaia,  e é de suma importância as moradores das regiões Aeroporto, São Conrado, Santa Maria, Coroa do Meio, Atalaia, Aruana, 17 de Março e Farolândia.  Sargento Byron Estrelas do Mar parabenizou a vice-prefeita Katarina Feitosa pela passagem do seu aniversário e destacou a sua atuação  na prefeitura e após parabenizou também pelo dia comemorado ontem dos Agentes de Edemias. Em outro assunto convidou todos para participarem  hoje de mais uma audiência pública na Escola Municipal de Ensino Fundamental Anísio Teixeira no Bairro Atalaia,  e é de suma importância as moradores das regiões Aeroporto, São Conrado, Santa Maria, Coroa do Meio, Atalaia, Aruana, 17 de Março e Farolândia. Concluiu informando que esteve visitando o Comandante Geral da Policia Militar, onde levou demandas do Bairro Atalaia. Sheyla Galba agradeceu a todos pela participação em sua primeira Sessão Especial dizendo que na ocasião foi debatido a importância da discussão sobre o câncer de mama e a realização da biopsia. Disse ainda que ontem ficou surpresa com  ligação da filha de uma mulher de peito chamada Zilda, que estava internada no Hospital Nestor Piva, informando que nesse hospital não tem referência para paciente oncológico. Finalizou solicitando ao governador do estado para dar continuidade a construção do Hospital de Câncer, e pediu um minuto de silêncio pelo falecimento de Zilda.  Vinicius Porto  parabenizou a vice-prefeita  Katarina Feitosa pela passagem do seu aniversário, e após também parabenizou o governador do estado pela nomeação de Luiz Roberto Menezes para ser Conselheiro do Tribunal de Contas, ao tempo que destacou a trajetória do conselheiro desde a sua época de estudante universitário. Concluiu desejando uma excelente sessão a todos. Inscritos no Grande Expediente, usaram da palavra os Vereadores: Eduardo Lima em seu discurso parabenizou pela passagem dos seus aniversários o Presidente da Emurb, Sergio Ferrari, a vice-prefeita, Catharina Feitoza e o cerimonialista,  Amauri Santos, e após informou que esteve visitando a coordenaria e equipe técnica do Cras no Veneza II, dizendo que mais de cinquenta famílias estão passando por situação de vulnerabilidade e que também esteve no Cras Terezinha Mene dizendo que os órgãos competentes como Cejesc, Funcaju precisam realizar trabalhos no local  para que as pessoas saiam de suas casas, principalmente os idosos que ficaram muito tempo em casa por causa da pandemia e necessitam de atividades para que possam interagir. Finalizou destacando que os conselhos tutelares precisam de apoio dos vereadores,  pois estão trabalhando sem estrutura. Foi aparteado pelo Vereador Ricardo Vasconcelos Emília Corrêa falou do silencio gritante por parte desta Casa com relação a denúncia do Ministério Público Federal envolvendo o hospital de campanha, e que a impressão que tem diante de tanto silêncio, enquanto tantas coisas acontecem e necessitam de respostas, é que essa casa vive uma realidade paralela, de  encantamento. Ato contínuo, relembrou também o silêncio envolvendo o Consórcio Nordeste, na compra de trezentos respiradores hospitalares, resultando um prejuízo de quarenta e oito  milhões aos cofres públicos e, até hoje, Os respiradores iriam compor leitos de UTI e CTI destinados unicamente a pacientes com a Covid-19, e os equipamentos não foram entregues à população dos estados, e lembrou o incêndio no Hospital Nestor Piva, com relação ao suporte que está sendo dado às famílias das vítimas do incêndio na ala Covid-19. Finalizou em outro assunto parabenizando a Posse da Promotora de Justiça,  Eunice Dantas como chefe da Procuradoria do Ministério Público Federal e do Promotor de Justiça Leonardo Martinele que também assumiu um cargo. Foi aparteada pelos Vereadores: Ricardo Marques, Sheyla Galba. Fabiano Oliveira parabenizou pela passagem dos aniversários a Vice-Prefeita Katarina Feitoza, Sergio Ferrari, Presidente da Emurb, e o Cerimonialista da Prefeitura, Amauri Santos. Após celebrou o convênio entre o governo do estado e a Aviação Azul para ampliar os vôo em nossa cidade, e ainda a criação de um vôo direto de Aracaju para Belo Horizonte. Disse que esse convênio vai alavancar o turismo,  emprego e  renda. Concluiu dizendo que é barrista e que vai continuar divulgando nossas potencialidades. Foi aparteado pelo Vereador Doutor Manuel Marcos, Isac, Anderson de Tuca, Sheyla Galba.  Fábio Meireles em seu discurso parabenizou pela passagem dos seus aniversários o Presidente da Federação Sergipana de Futebol, Milton Dantas, o Presidente da Emurb, Sergio Ferrari, a vice-prefeita, Catharina Feitoza e o cerimonialista, Amauri, dizendo que eles têm ajudado a construir uma Aracaju melhor, após falou  das ações feitas pela administração municipal na zona norte de Aracaju e na ocasião mostrou vídeos dos locais aonde foram realizadas as obras  dizendo que é muito satisfatório quando vê a vida das pessoas mudando para melhor e devem reconhecer o compromisso da prefeitura com o povo. Concluiu  mostrando fotos da realização no último dia primeiro da ação que desenvolve com entrega de sopão e também da festa que realizou para as crianças com a presença de autoridades. Foi aparteado pelos Vereadores: Anderson de Tuca, Sávio Neto de Vardo da Lotérica.  Pela Ordem, usaram da palavra os Vereadores: Professora Ângela Melo, Emília Corrêa, Sheyla Galba, que consta na íntegra nos anais deste poder. E, como mais nada houvesse a tratar, o Senhor Presidente marcou uma Sessão Ordinária no horário Regimental, dia seis de outubro de dois mil e vinte e um, e deu por encerrada a Sessão. Palácio Graccho Cardoso, cinco de outubro de dois mil e vinte e um.
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